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An alle Industriellen und Gewerbe-Inhaber der Schweiz,

für gute Leistungen

c^"blätter-Vg^

MiinsferAof ^ ^ »ünsterhof

^ tiricî^-

für gute Leistungen
Illustrierte schweizerische Handwerker-Zeitung

Schweiz. Industrie- u. Handels-Zeitung — Schweiz. Textil-Zeitung
Schweizer Bau-Blatt — Holz, Centraiblatt für Holzhandel etc. — Chronicon Helveticum (Schweizer Zeitbuch) *

Sehr geehrte Herren!

"Wir erlauben uns, Ihnen für Verbreitung Ihrer Inserate unsere in der ganzen Schweiz bestverbreiteten Fachblätter
als wirksamste Insertionsorgane zu empfehlen.

Besonders machen wir Sie auf die

„Illustrierte schweizerische Handwerker-Zeitung"
(mit vollständigstem Submissionsanzeiger der Schweiz und Unterhaltungsblatt „Für den Familienkreis")

(Organ für die offiziellen Mitteilungen des schweizerischen GewerbeTereins etc.; offizielles und obligatorisches Organ des

Aargauischen Schmiede- und AYagiiermeister-Vereins u. s. w.) aufmerksam, die sozusagen von jedem Schweiz. Handwerks-
meister und Gewerbetreibenden regelmässig gelesen wird und jeden Samstag 16 Seiten stark erscheint;

sodann für Bauartikel speziell auf das

„Schweizer Bau-Blatt",
(mit vollständigstem Submissionsanzeiger der Schweiz)

dem populär gehaltenen Geschäftsblatt der Bauhandwerksmeister, Baumaterialienhändler und Bauunternehmer (nicht zu

verwechseln mit der auch in Zürich erscheinenden „Schweizer Bauzeitung". dem Organ der akademisch gebildeten Architekten und Ingenieure); —

im weitern auf das Organ der Holzhändler, Sägereibesitzer, Zimmermeister etc., betitelt das

„Holz"
und endlich für Inserate für eigentliche industrielle Geschäfte auf die

„Schweizer Industrie- und Haudels-Zeitung",
welcher allwöchentlich die „Schweizer Textil-Z ilung" beigegeben wird.

Wir gewähren Ihnen bei grösseren Insertions Aufträgen bedeutenden Rabatt und liefern verlangte Probenummern gratis.
Gerne werden wir auch eine Besprechung Ihrer Fabrikate gratis im redaktionellen Teile unserer Fachblätter aufnehmen, wenn Sie

uns die nötigen Notizen hiefür rechtzeitig zukommen lassen.

Ihren gefl. Aufträgen gerne entgegensehend

zeichnen ergeben

BucMruckerei und FacMätter-Yerlag:
~W~alter Senn.-Holdingh.ausen,

Zürich I, Münsterhof 13.
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^Vir erlauben uns, Ibnsn kür Verbreitung Ibrsr Inserats unsers in der ganzen Leb^vsm bsstvsrdrsitstsn Baobblâttsr
als wirksamste lossrtionsorgans siu swpkebleu.

Besonders msobsn wir Lie auk die

„Illustrierte svl»«e!ieeriselie ll iii«luerIi« r-Xeitiiii^
(mit »alistänüigstem 8udmis«ionssnreiger üer 8ciii»ei! unü ilntorlialtungsdiatt „kür üen kamilienüreis")

(Organ kür die otki-usllsn Nittsilungen des sebwàvriseben Oewerbevereins eto. ; oküüisllss und obligatorisobss Organ des

^argauiseben 8ebi»iedv- und IVagnermvistvr»Vereins u. s. v,-.) »ukmerksam, die sozusagen von ^sdein sobwsm. Handwerks-
mvister und Oswsrbstreibsndsn regelmässig gelesen wird und ^sden Samstag 16 Leiten stark srsebeiut;

sodann tür Lauartikel speciell auk das

„H«I»uvi»er lîi»u lîl!»t t

(mit roiistanliigstem 8udmissionsan?e!ger öer 8oineeis)

dem populär gsbaltsnen tleselräktsblatt der IZaubandwsrksmsistsr, Laumatsrialienbändler und Lauuntsrnebmer (mcdi.-u

im wvitern auk das Organ der Holubandlsr, Lägersibssit^sr, ^immermsistsr ste., betitelt das

und endlieb kür Inserats kür eigentliubs industrielle Ossebäkts auk die

>»eliweiter Ii,«lu»tr»e un«i Huiulel»üvitanK",
welober allwöebsntlieb die Vextll I« itaog" beigsgsbsn wird.

Wir gswäbren Ibnen bei grösseren Insertions àuktrâgsn bedeutenden itabatt und lisksrn verlangte I'rebvnunlinkrn gratis,
îerno «erösn nir »ucli eine kesgrsciiung Ilirsr kadriliate gratis im rsiiaktioneiien leile unserer kaeüdiatter »utneiimen. inenn 8ie

uns öis nötigen liotiren kistür reclitteitig rukammen lassen.

Ibrsv geil, àktrâgen gerne entgsgsnsebend

^siebnen ergeben

Muriel» I, ^lüllstsrbok 13.
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